11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.09.2005 12:53:44

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.09.2005 23:06:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11466/answer/11467




YBaxkaemuiti Aunpet! Yrounute: 6011 (JT0Kanu3alus, Kyfa OTHAeT), eCTh JIU IOKpacHeHUe, OTeK,
COaBasiy JIU aHaIu3H (Kakue? pe3ysbTaThl?), ydallleHHOe JIU MO4YeucnycKanue? Beinu mu
He3allUIIeHHBIe T0JI0BIe KOHTAKTH? ECTh T BRICHITaHus? 2Ky COOOIIeHUS.



